JR東日本ニュース



2024 年 9 月 26 日 JR東日本 東北本部

「JRE POINT 地域応援プログラム」で 会津磐梯山の巫女舞の保存・継承を応援します

JR 東日本では「JRE POINT 地域応援プログラム」を活用し、2024 年 10 月より会津磐梯山の巫女舞の保存・継承を目的とした寄付の募集を開始します。

「JRE POINT 地域応援プログラム」は、鉄道利用や Suica 決済、駅ビルでのお買い物などで貯まる「JRE POINT」のポイント交換対象として、東日本各地の貴重な文化遺産や伝統芸能の保存と継承、地域の発展を応援する取組みです。

ぜひこの機会に、巫女舞の保存・継承に取り組んでいる「会津磐梯巫女舞保存会」への ご支援をお願いします。

1 寄付先

会津磐梯巫女舞保存会 (福島県耶麻郡磐梯町)

【会津磐梯山の巫女舞とは】

毎年春分の日に磐梯神社で行われる伝統的な舞です。地域の少女たちが舞手となり、「榊の舞」「弓の舞」「太刀の舞」を奉納します。それぞれの舞は異なる衣装と採物があり、古式の舞と云われています。

少子化による巫女不足の中、2018年に「会津磐 梯巫女舞保存会」を設立し、文化財の保存・継承 に取り組んでいます。



2 設定期間

2024 年 10 月 1 日 (火) から 2025 年 9 月 30 日 (火) まで ※上記期間終了後、会員の皆さまからいただいたポイントの総額分を一括して寄付します。

3 お申込み方法

寄付のお申込みは「JRE POINT WEB サイト」にて受付します。

https://www.jrepoint.jp/campaign/24000164/

※申込ページは 10 月 1 日に公開予定です。